
 2 

議会運営委員会会議録 

 

開閉日時 平成 25 年 3 月 18 日（月） 午前 11 時 10 分～午前 11 時 17 分 

会  場 委員会室        

 

１．出席者 

８番 杉 浦 敏 和、 １０番 鈴 木 勝 彦、 １２番 内藤 とし子、 

１３番 磯 貝 正 隆、 １５番 小 嶋 克 文 

   オブザーバー 議 長、副議長、２番 黒 川 美 克 

           

２．欠席者 

   なし 

 

３．傍聴者 

   柳沢英希、浅岡保夫、柴田耕一、幸前信雄、鷲見宗重、内藤皓嗣、 

小野田由紀子 

 

４．説明のため出席した者 

   なし 

 

５．職務のため出席した者 

   議会事務局長、書記１名 

 

６．付議事項 

 １ ６月定例会の日程について 

２ その他 

 

７．会議経過 
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 委員長挨拶 

 議長挨拶 

 

委員長 次に、本委員会記録の署名委員の指名についてであります。本件につ

いては、委員長から御指名申し上げて、御異議ございませんか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 異議なしと認め、副委員長の杉浦敏和委員の指名をいたします。 

 

 

《議 題》 

１ ６月定例会の日程について 

委員長 事務局より説明を願います。 

事務局 それでは、お手元に配布させていただいております、平成２５年６月

定例会の会期及び会議日程（案）を御覧いただきたいと思います。会期は６月

１０日から６月２７日までの１８日間とさせていただいております。告示につ

きましては６月３日に行い、一般質問の締め切りを６月６日の午後５時までと

させていただきます。６月１０日に本会議第１日目を開催し、開会、市長招集

挨拶、会議録署名議員の指名、会期の決定、諸報告、農業委員会委員の推薦、

議案上程、説明、報告の順であります。なお、一部採決につきましては、現在

のところ予定はありません。１２日及び１３日の２日間を一般質問、一般質問

終了後に関連質問をお願いし、１７日を第４日目といたしまして、議案総括質

疑、議案委員会付託を行い、１９日に総務建設委員会を、２０日に福祉文教委

員会を、いずれも午前１０時から開き、それぞれ付託案件の審査を及び閉会中

の継続調査申出事件についてをお願いし、最終日、第５日目につきましては、

２７日に委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論、採決、常任委員会の閉

会中の継続調査申出事件、閉会の順でお願いするものでございます。 

委員長 ただいま、事務局が説明しました案のとおりに、決めさせていただい
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てよろしいでしょうか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 異議もないようですので、案のとおりに決定させていただきます。な

お、６月定例会の会期及び会議日程については、４月２５日発行の「議会だよ

り」に掲載してまいりたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

 

２ その他 

委員長 ここで、事務局より発言を求められておりますので、これを許可しま

す。 

事務局長 それでは、１件、お願い申し上げます。実は、去る２月２２日の議

会運営委員会におきまして、第１回の臨時会及び第２回の臨時会についての日

程について、お願いをさせていただきましたが、その臨時会の招集予定日の変

更について御報告を申し上げます。今、申し上げましたけれども、第１回の臨

時会は、４月１７日、水曜日。それに係る議会運営委員会は、４月１０日、水

曜日に招集をするということをあらかじめお願いを申し上げておりましたけれ

ども、この臨時会に提出をいたします予定の平成２５年度税制改正に伴う条例

の改正案の施行上あるいは事務の取り扱い上、臨時議会を招集して提案するこ

となく、６月定例会に上程をしたいということとなりましたので、今、申し上

げました、第１回の臨時会の予定、４月１７日。それに伴います議会運営委員

会の開催、４月１０日は、いずれも招集および議運の開催をいたしませんので、

まず、この変更をお願いさせていただきます。したがって、２月２２日のとき

に申し上げました第２回の臨時会が、第１回臨時会となります。その予定は、

既に御案内しておりますけれども、５月１６日、木曜日。それに係る議会運営

委員会は、５月９日、木曜日と１５日、水曜日。いずれも午前１０時から開催

をさせていただきますので、改めて御予定のほう、お願いを申し上げるもので

あります。繰り返し申し上げます。４月１７日の開催予定の第１回臨時会は、
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招集はございません。したがって、第１回の臨時会は、５月１６日、木曜日。

それに伴います議会運営委員会は、５月９日並びに１５日。いずれも午前１０

時から開催をさせていただく予定でございますので、改めて御予定のほうをお

願い申し上げるものでございます。なお、今、申し上げました平成２５年度税

制改正に伴う議案は、６月定例会のほうに上程をされてまいりますけれども、

予定をされております内容につきましては、例年のどおり３月定例会の最終日

に開かれます全員協議会のほうで、その概要は説明をするというふうに当局の

ほうが申しておりますので、合わせてお願いを申し上げる次第であります。私

のほうからは、以上でございます。 

委員長 ありがとうございました。では、ほかに皆さん方で、何かあればお願

いいたします。 

 

 意 見 な し 

 

委員長 ほかにありませんので、以上をもって、議会運営委員会を終了させて

いただきます。 

 

 委員長挨拶 

 

                     閉会 午前１１時１７分 

 

             議会運営委員会 委員長 

 

 

             議会運営委員会 副委員長 

 


